


MAlE *l=

CIEESLAFE2T0M
SIS | WAKS SMKIECIS CI2ES o= USLICH

(blog.naver.com/darun_pub)




o7| ™ BX|E M2 1 ER0| THl 2A2
HEX|IE H2, 0] Mol LIES EEE M.

[ At Tip JGIiS

Of RRIZO|LE HHZ(AlR HH)E

QM2 FAQITIQ? O = PHE MO HAM|.
QlAo| Foloj| Chslh oHE T K 4 Q== X|Zal F=A

Chst MO|L} si|= &0

RS oo |BlEE, &

OAIZ SHAM H#HE RE6 FAL.

k=2

ILLQ?

o= HAZE AH

A =Tt mR

Qa|Ltzjol M SHS0| QIBAIES S8 €o| Oft Ea gt ZLCh
5 b

a2t
Moz



CID oIz eigioie

222 S M.

7t?

od
RS
-
Al
o

\

O|A= 0

gl

I
<0
od

ojo

F

ol ol

2| LA

7t?

ol
RS
ok
0l
<M

.I

Ab

my

MEH Al



t+
wil
K
O

ol

ofzlf 2ol A= 2IZHS Y EML.

)2k (

(

L
—

)OIl A EHO 2. F0|

(

i

K
A

ok

3|

E|A0Q. MY 2SIt ZEXEN

7| 213t (

AFCHE 0|2 58, S, B

B =

Pl ‘42tstod 71740] 8t | S2tA{of

).

==
=

0[EK(102



Of &f

A
=

0|1&= XfpAlo| 2

=
=

pS

ol

OREE Al

kx|
=

JE} ¢
ACH WZI5{M(102%)

WAL Tip

EE T2I(84F

ol
AA

e e 4
CHO3Z).

A7t g
ofiA 24|

A Tip

SH
poN



7 Qlute?



02122 &AM RE517| AFEEor 2 Ho| QILE? ot Jmjjel 7|2

TLIL? SRS RIS {017] 2IsH OfH 20| BREIR?

[ ==

@ LH7} ot = xHE

@ are] 718



SIE PAIS 20|AH 23 Lf| 0|120| 3l¥o= wHE mf #ol sHiS0| R =2[H

= |AI5ta Ut

—E22102%

‘2| = 20| Ha{x{of sirfel= Eof o|of= fAelvie?

2of #2Jo| w20, 1 Melo] DS ohzs| Hofxolet sict
2

s
=g 9511 AREH 0[0p |8 4 YES 0[20f N



0l Al Rfe Ml

@A Tip



Eeyl

o

9l

oF)
olo

[e]
.

3|

S MEA

—

x|

g2io)

- Z2EX|0f[A|

10



AHE2 = 0oldo| iy =S RI0|E FOIM &= Z0[0f|2.

22| At=lofl= l0f §lof 2Ate| X0 Y= A4-AHS0ll CHet XFEO| OFA| = EO|

Ot A0 L. 24Xh= 21F, 23

’ ’

S 7o olst B0\ XEE IZtojat
B 51U} ols| Sajo she olANMNE Hsigsis 297t 2ote. Hojole

ol AlgE 0|8 Wi =8 S 741, ChEst 7182l 0{2l0|= |2 A0 Ch=Ctn

L2l A40f CHEt oAl F85101 HIEFEIQ! M2tS biz| D BB ROl S 1

— EX: MrEat =3 Ag| 80{ALM

1



2l S0l|A HiEfR Q2 B XeVt?

AMsl 27| Mol 2US Solf £hofe] 558 U {56l HEE 51, LIS0H| ZARMS m AFEE Fo|

PN il

OF AAR R EO| A0t HIREHX| Hlwsh HEE X =5 FAL.

L|R7t =3 7HECIL SA, YZMZF =3 CHECED siA XE5Hs Z40] 2f Lt

717

XEO| LICED ofolsii] AfZiat 5t Wt o) LEA| Az

SRl A d2fell 2 W 222 TS H ESE 5+ U
SLICE SHlS0| XIE0| LHE 0| R E LF25tH Y22 4 U=E X =3 FAIL.

12



LIz B2 S35 ARSS X1
E1} 0|07 |5l EM|L2.
| 32 X 022 4 UTE, YAME 7120| Hoixls AtAsHRIEo| 0|2 2 71X

ofo|£0| 2219

S0 FAL.



Tl T

MIZE 71 2isH L4 ofolS

(HE = Ol0|S) Al2|== of{EXE FHs Aol Sost 4gS Hece|n 1

£0i M CHA| ZOjM= 0|07 |E H1 ABLICE HME {oHAM XHHo| Xt Z&at of

OF7|E S EMNQ. FASS9| 41t 02 22| 42 HIXEIR? OfL|H Ts| LHE
7tQ? 02122 & = Of MBl0fM st 2 Exls RAevte? 22| HEYA

75 223219 Of0|E| O|2UXt 7ol A EHOYtTt. NSshdiat Chstd mf stlis|E=

2ot & 2E7t= M2 AetS HiCE 20201 EX| Z220|E A 0| 26 #HA

DCEHROIN X2 DS T HOIYRE!S BHHD 012 AL FRICHS!D ot

o

off

_[on

TSt HAMZ (L 21 2|10 M) (BM2| Li2E) (L= 7[{5HA]

FELCH (2] E2) (YR 7|=tH3)), (JAZ=2 OO Al2[=7} QT




Ejlays’ \
sFe
Vs

: A}
TUES
Rl

cHEk

OS2 HIS il HISE

(L2 Eojo|E) AMlal=

ECIR0IE Ze F4H0| o L2 Mg

otctaf,

HIZE &st 2
252 R0 LM
PNERIL]
oftat Bt X | A7H| &4
124% | 13,0008

AHIEE,

71Z917ofl chigt =X
ZAchsh xHE &

s = A 0[of7|
AHIZZ2 THX 22X |
7| 82 | 112% |
13,0009

M Al2|=L|Ct

Za|A[E},

LhaIS 93t 2
A%0IZ0| (30| &
PNERI]

AL ER| T XIS |
7| £ | 128% |
13,0009

Z2HX| RFITE XS |
A7t 82 | 116% |
13,0002



Ch2 42to]
CHE HIANS BHSLICH

EMEE THES 200430 RS LHCIT Of=h SxH7EX| 29001 B2 EME SR, o

0| H0| YSP|SFREN, SSHSTY, AN, MEEN 23lts U nyRe,

RO ZMEFHARIE S MALS, H=SORISEN, OfZI0|EMRTS|, SHREAZX SoflA

M H HYEMZ MHEASHT

‘THE 20| CHE MY THELPEE T322 HE, Hat, o7, Lol 2t M3 P& 2

=
=

0f 2 EMELLIES, 2=k ME Saif Myt 285h= 22 1nIst gL,

—




T~ (-] A O
LT} QIZ AR S T2 £ olemf?
A

=
T ESH M2 R 11a|e LM 414 ojoFT|

“Li= n|Zol|M EfofLLm XEEEXIGE, & Holat miglof fHol2.

‘BE olZk2 Eflofu mi5LE] WS stk o uigi=r],

of Z|5LM0] CHECH= 0| Q.2 AP iutolof slLi2? Q
|2 HFX| i 3 alo] RHEkSIAITL,

OF 2 SHX| p2of O U= AUOJLEX| £10 " '
IR!)) _

J2M Lh= MIeE Hr7] 91t 37 S HEX] o= Ao

|

. 3

S0z Mot YO LIOIZIELICE @

ﬂlII'

o 17| olAl ZEsHD Wt B2 of
OIS 3I%0| 1715 7IckBLict”

- S NZZE Bteateotiieis MDY

BLACK LIVES
MATTER




